

# 柯城重点整治行人不文明交通行为

本报讯 (记者 陈岚 通讯员 余永球)“你好,我们是柯城交警大队的执勤民警,您在荷花西路与荷三路路口未经过人行横道或过街设施横过道路,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第62条以及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》75条规定。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第89条规定,对你的违法行为作出罚款10元的处罚。”近日,在市区荷三路与荷花西路路口,一市民径直从机动车道走过,并直接穿过护栏横穿马路。执勤民警见状,立即将其拦

下,对其不走人行横道横穿马路的违法行为进行教育和处罚。

据了解,从2月25日起,针对行人闯红灯、过马路不走斑马线等不文明行为,柯城交警大队开展贯穿全年的“行人不文明过马路”交通违法集中整治行动。目前,交警部门主要对未经人行横道或过街设施横过道路、未走在人行道上行走、跨越道路隔离设施、闯红灯等四类行人违反交通

行为开展集中整治。“针对‘低头族’低头看手机通过路口或横穿道路的行为,我们也会对其进行交通安全教育。”柯城交警大队南区中队副中队长程明磊表示,希望通过该行动扩大宣传效果,增强行人的交通安全意识。

据统计,整治行动开始至今,柯城交警大队已处罚行人各类违法行为166起。

打造“一座最有礼的城市”  
创建全国文明城市

## 通荷社区网格员及时上门解民忧

本报讯 (记者 卢颖 通讯员 吴梦琦)3月11日,家住荷花街道通荷社区兴华北区13栋4单元的姜天宝师傅向社区反映,隔壁的空房常年无人居住,但近期他路过的时候,总是听到屋内传出“滴滴滴”的声响。姜师傅担心是否是闲置的房子出现了什么问题,希望社区能帮忙联系户主,进去查看一下具体情况。

网格员黄美娟接到电话后立即前往现场,确定该房子的确无人居住后,联系了户主远在杭州的儿子。但户主儿子近期因工作无法回

衢州,便让在衢的舅舅代其上门查看。大家经入户查看后,发现问题的根源就在管道煤气,因家中许久无人,管道煤气内电子的电耗完后未更换,才于近期发出“滴滴滴”的声响。事后,户主儿子的舅舅及时更换了陈旧的电子。

3月13日,姜天宝再次致电网格员黄美娟,向她表达谢意:“真的太感谢了,事情查清楚也让我了却了一桩心事。”姜师傅感慨,自从有了网格员,网格内发生什么事情都能得到及时有效的处理。

## “红手印”在行动

3月12日,荷花街道新荷社区“红手印”志愿者在冠苑小区查看楼道电缆线包装情况,避免电缆线包装被破坏导致起火爆炸的安全隐患发生。在查看过程中,志愿者发现23幢的电缆线有包装不牢固等情况,立即联系专业人士现场修补。

(卢颖 戚美仙 摄)



## 荷东苑社区举办保健食品科普知识讲座

本报讯 (记者 郑欣婷 通讯员 叶菱)近日,荷花街道荷东苑社区举办“保健食品科普”知识讲座,邀请区市场监督管理局食化科工作人员苏小莉为辖区居民授课,吸引了众多居民前来听讲。

讲座中,苏小莉围绕科学认识保健食品、保健食品消费误区和正确选购保健食品等三方面,详细讲解老年

人普遍关心的保健食品安全知识。苏小莉还结合案例,告知居民如何甄别保健食品的真伪以及发现假保健食品时该如何处理,并提醒大家在日常生活中要理性消费,一旦发现利用“会议”“讲座”“体验”等方式进行虚假夸大宣传、误导消费者从而推销食品和保健食品的行为,要立即举报,谨防上当受骗。

## 流浪汉“蜗居”网格 社区耐心劝离

本报讯 (通讯员 张小青)3月13日下午,信安街道迎和社区网格员蓝利贞在东门街网格巡查时,发现一流浪汉“蜗居”在网格内,便迅速将这一情况报给了社区主任郑华珍。得到消息后,郑华珍及社区工作人员立即赶到现场。

大家到达网格时,发现该流浪汉正蜷缩在路边睡觉,身上盖着毛毯,身边还有一些塑料袋等

废弃物。见此情景,大家便蹲在他面前询问:“师傅,你好,你是哪里人?住在什么地方?”然而,流浪汉不太会讲话,回答有些语无伦次,毫无逻辑。大家继续与其沟通,流浪汉虽然没有什么回应,却拿出了自己的身份证。工作人员通过身份证得知流浪汉是郑州人,便想帮助他回家,但流浪汉执意不肯。随后,工作人员联系了救助站和辖区派出所。

民警赶到后,尝试和流浪汉沟通,将其送去救助站,但流浪汉仍存在抵触情绪。

最后,大家只好继续耐心地流浪汉交流,告诉他路边车辆多,很容易发生安全问题。经过一个多小时的劝说,流浪汉终于同意离去,大家悬着的心也放了下来。

## 柯城公路部门及时处理公路边坡塌方险情

本报讯 (通讯员 徐小娟 张小娟)日前,柯城路政中队在巡查时发现双江线13K+620M处公路右侧有塌方险情,泥石流覆盖路面、堵塞排水沟,严重影响过往车辆通行安全。

发现险情后,巡查人员立即在现场设置警示标志,同时做好应急处置,并通知

养护人员立马赶赴现场清理。经过周密部署安排,两个小时险情成功排除,公路恢复畅通。

据悉,为避免降雨导致的次生灾害危及公路安全,柯城公路部门将继续加大对公路桥梁、涵洞、高边坡等区域的排查力度,确保道路安全畅通。

### 一座最有礼的城市

衢州有礼  
QUZHOU

### 讲文明 树新风

尊敬长辈的道理,  
我懂得。

中宣部宣教局 中国文明网